

中興超 EMBA 第四屆企業領袖班群英匯聚 引領中臺灣企業領袖新一波學習風潮

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

中興大學層峰興學院超 EMBA 企業領袖班邁入第四屆，8 月 17 日正式開課。本屆招生滿額，共計 33 名學員，涵蓋了律師、會計師、上市櫃公司主要負責人、第二代接班人，亦有多位擁有博士學位的企業家參與其中。

學員包括程泰機械股份有限公司董事長楊德華、晉椿工業股份有限公司董事長陳譽、華新橡膠工業股份有限公司董事長鄭永柱、吉嘉電子股份有限公司董事長宋英銓等多位上市櫃公司老闆以及隱形冠軍負責人，也包含了光田醫院部長楊鈞百醫師、台全診所院長林敬家醫師，安永聯合會計師事務所協理柯雅婷、旭昇聯合會計師事務所會計師蘇仁偉等。

更包括了第二、三屆繼續學習的學長姐，包括元合開發股份有限公司董事長鄭文傑、龍進自動機械股份有限公司總經理陳金鶴、博群國際商務法律事務所所長邱奕賢、岳昕廢五金有限公司企業負責人林天賜、越南力大責任有限公司執行總監林芝萍、中台科技大學副教授賴旦珍等。菁英薈萃，人才濟濟。

不同於其他學校由學院層級主導的超 EMBA 學程，中興大學層峰興學院的超 E 企業領袖班由校層級經營，班主任由中興大學校長詹富智親自擔任。課程主講人邀請了業界知名講者，並由學校十二大學院的院長及一級行政主管擔任共導老師。

課程以轉型升級、永續經營、掌握先機為三大主軸，並導入「人文與藝術」類課程，強調在多變的環境下，企業領導人如何順勢造局，引領企業轉型升級永續發展。同時，課程也注重人文藝術的陶冶，塑造全方位的企業領袖特質。中興超 EMBA 開辦至今，廣獲學員好評，希望透過持續開辦優質課程，引領中臺灣企業領袖新一波的學習風潮！